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***************************************************************************

การจัดเก็บภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสราง
๑. องคการบริหารสวนตาํบลหนองบัวบาน จัดทําประกาศและจัดสง แบบ(ภดส.3.4)

๒. จัดทําประกาศและจัดสงราคาประเมนิ แบบ (ภดส.1,2) ในเดือน มกราคม 2564

๓. สงหนังสือแจงประเมินภาษี  (ภดส. 6,7,8)  ในเดือน กมุภาพันธ 2564

๔. ประชาชนชําระภาษี ในเดอืน เมษายน  2564

๕. ประชาชนผอนชําระภาษไีด  ระหวาง เดือน เมษายน  -  มิถนุายน  2564

๖. อปท. แจงเตือนภาษีคางชําระ  (ไมเกิน 15 พฤษภาคม  2564)

๗. หากไมชําระภายในเดือนเมษายน

- คิดเงินเพิ่มรอยละ 1 ตอเดือน

- ชําระภาษีหลังเมษายน แตกอนมีหนงัสือแจงเตือนเสยีเบีย้ปรับรอยละ 10

- ชําระภายในกําหนดของหนงัสือแจงเตือน เสียเบ้ียปรับ รอยละ 20

- ครบกาํหนดหนังสือแจงเตือนไมมาชําระภาษีเสียเบ้ียปรับรอยละ 40

ประชาชนผูรับบริการ รับเรื่อง/ตรวจสอบเอกสาร/ประเมินภาษี/รับเงิน/ออกใบเสร็จรับเงิน

            ยื่นเอกสารแบบ ภดส. 6,7,8) จายเรื่องคืนประชาชนผูรับบริการ  ( 5 นาท ี)

การจัดเกบ็ภาษีปาย
๑. ผูมีหนาท่ีเสียภาษีปาย ยื่นแบบแสดงรายการภาษีปาย (ภ.ป.๑) พรอมเอกสารประกอบ

๒. เจาหนาที่รับแบบยื่น ภ.ป.๑ ตรวจสอบเอกสารกับขอมูล

๓. คํานวณพ้ืนทีป่ายและประเมินคาภาษีปาย

๔. แจงการประเมิน (ภ.ป.๓)

๕. ผูมีหนาท่ีเสยีภาษีปายชําระเงินและรับใบเสร็จรับเงิน (ภ.ป.๗)

          กรณีผูมหีนาที่เสียภาษี  ไมยื่นแบบภายในระยะเวลาที่กฎหมายกําหนด จะตองเสยีเงินเพิ่มรอยละ  10

          ของจํานวนเงินคาภาษี  ตอเดือน และเมื่อไดรบัการแจงประเมนิ ผูเปนเจาของปายรายใดไมชําระคาภาษี

         ภายใน 15 วันนับตัง้แตวนัรับแจงจะตองเสีย เงนิ เพิ่มรอยละ  2 บาท/เดือนของคาภาษี

            ประชาชนผูรับบริการ รับเรื่อง/ตรวจสอบเอกสาร/ประเมินภาษี/รับเงิน/ออกใบเสร็จรับเงิน

ยื่นเอกสารแบบ ภ.ป.๑ จายเรื่องคืนประชาชนผูรบับริการ  ( 5 นาท ี)

http://www.n0ngbuaban/


หลักฐานท่ีตองนําไปชําระภาษีทองถ่ิน

            1. หลักฐานแสดงความเปนเจาของกรรมสทิธิใ์นทรัพยสิน เชน

             - โฉนดที่ดนิ น.ส.3 , น.ส.2, ส.ค.1 สปก.  หรืออ่ืนๆ

             - ใบอนุญาตปลูกสราง, สําเนาทะเบยีนบาน หลักฐานการซือ้ขายหรือจดทะเบียนโอนกรรมสทิธิ์   (ถาม)ี

                 หรือหลกัฐานอืน่ แสดงความเปนเจาของกรรมสิทธิใ์นสิง่ปลกูสราง

                - ภาพถาย หรือรปูแบบขนาดความกวาง ยาวและลักษณะขอความของปาย (กรณเีสียภาษปีาย)

            2. ใบเสรจ็รับเงินครั้งสดุทายท่ีเคยชําระภาษี ไว (ถาม)ี

            3. สําเนาทะเบียนบานและสําเนาบตัรประจําตวัประชาชน หรอืบัตรขาราชการ รัฐวสิาหกิจ

            4. หนังสือแจงจากสํานักงานองคการบรหิารสวนตําบลหนองบัวบาน (ถามี)

********************************************************************************

องคการบริหารสวนตําบลหนองบัวบาน  อําเภอจัตุรสั   จังหวัดชัยภูม ิ  36130
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